Cahier de cvcte collége St Exupery

kDistributivité simple (suite S5éme) }

Cas particulier:sik =—-1:—-x+4)=-1x+4)=-1XxXx+(-1)Xx4d=-x -4

A=50x+2) B =x(2—x)

On repére les multiplications a distribuer A =5 X (x +2) B=xXQ2-x)
On applique la propriété de distributivitét = A =5xx +5x%x2 B=xX2-xXx
On simplifie les écritures A=5x+10 B =2x —x?
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[2] A voir : https://www.youtube.com/watch?v=S ckQpWzmG8&feature=youtu.be
(chaine youtube d”Yvan Monka — chercher Yvan Monka développer et choisir la vidéo « Développer
une expression (Niv.1) - Quatrieme »

[2] A voir : https://www.youtube.com/watch?v=URNId8xsX oM
(chaine youtube d’Yvan Monka — chercher Yvan Monka développer et choisir la vidéo « Développer
une expression (Niv.2) - Quatrieme »

~

Supprimer des parenthéses
On regarde le signe qui précede les parentheses A=3x>+Q2x+7) —@x -5)
On fait apparaitre les multiplications a distribuer A = 32+ 1x2x+7) — 1 x(4x —5)

On applique la propriété de distributivité A=3x24+2x+7—-4x+5
On réduit 'expression A=3x-2x+12



https://www.youtube.com/watch?v=S_ckQpWzmG8&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=URNld8xsXgM

